PRACTICA N° 3: UTILIZACION DEL RELASCOPIO DE BITTERLICH PARA LA

MEDICION DE DIAMETROS, ALTURAS Y CUBICACION DE ARBOLES EN PIE.

Medicion del diametro normal y del diametro a cuatro metros de altura de arboles
con el RELASCOPIO DE BITTERLICH “MS”.- Medicion alturas de é&rboles con el
RELASCOPIO DE BITTERLICH “MS”.- Cubicacion de arboles en pie por el método
de Pressler- Bitterlich.- Cubicacion de arboles en pie en trozas con el relascopio de
Bitterlich por la formula del volumen comercial.

Los objetivos propuestos con la realizacion de esta practica que se desarrollara
midiendo arboles numerados en campo son los siguientes:

Familiarizacién del alumno con el Relascopio de Bitterlich y sus peculiaridades.
Medicion de diametros del arbol a cualquier altura con el Relascopio.

Medicion de distancias en proyeccion horizontal a los arboles con el
Relascopio.

Cubicacion de arboles en pie con el Relascopio.

ESTADILLO Y DESARROLLO DE LA PRACTICA:



PRACTICA DE DASOMETRIA N° 3

UTILIZACION DEL RELASCOPIO DE BITTERLICH PARA LA
MEDICION DE DIAMETROS, ALTURAS Y CUBICACION DE ARBOLES
EN PIE.

Se deberan realizar las siguientes mediciones reflejando los resultados en el
estadillo adjunto.

MEDICION DE DIAMETROS

Se medira el diametro normal y el didmetro a 4 metros de altura de los arboles
N° mediante la utilizacion del relascopio de Bitterlich.

MEDICION DE ALTURAS

Se medira la altura de los arboles N° mediante la utilizacion
exclusiva del relascopio y su mira correspondiente.

CUBICACION DE ARBOLES EN PIE

Se cubicaran por el método de Pressler-Bitterlich los arboles N~~~

Se cubicara tres trozas de 3 mts. de longitud, a partir de 30 cm. de la base,
mediante el relascopio de Bitterlich aplicando la formula de Smalian al arbol N° .

Material: Relascopio de Bitterlic “MS” / Cinta métrica / Forcipula de brazo movil /
mira de dos metros con soporte para arbol.
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CUBICACION POR TROZAS CON EL RELASCOPIO DE BITTERLICH

MEDIANTE LA FORMULA DE SMALIAN
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